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Суд арештував водія Mercedes Павла Плешивцева
у справі про смертельну ДТП у Києві

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Шевченківський районний суд Києва обрав
запобіжний захід 49-річному Павлу Плешивцеву,
якого підозрюють у скоєнні смертельної дорожньо-
транспортної пригоди в Солом’янському районі
столиці. Суд ухвалив рішення про тримання під
вартою строком на 60 діб. Унаслідок аварії, що
сталася 5 червня, загинули чотири людини, ще троє
отримали травми.

За даними слідства, автомобіль Mercedes-Benz
C300 на великій швидкості виїхав на пішохідну зону.
У результаті наїзду загинули четверо людей.
Правоохоронці відкрили кримінальне провадження

та вже 6 червня повідомили водієві про підозру.

Під час судового засідання підозрюваний перебував в інвалідному візку. Наразі він знаходиться під
охороною в медичному закладі. Захист не заперечував проти обрання найсуворішого запобіжного
заходу. Адвокат Євген Мельниченко заявив, що його підзахисний готовий співпрацювати зі слідством
та прокуратурою.

За словами адвоката, Плешивцев важко переживає наслідки аварії. Захисник наголосив, що
підозрюваний є батьком п’ятьох дітей і усвідомлює масштаб трагедії. Також адвокат повідомив суду,
що його клієнт не має наміру уникати відповідальності та не заперечує проти подальшого
розслідування.

Сам Плешивцев під час засідання розповів, що до ДТП займався тепличним господарством та
працював у службі таксі. Звертаючись до суду, він заявив, що відчуває провину за те, що сталося.

Окрему увагу під час розслідування привернула історія порушень правил дорожнього руху. Раніше в
Національній поліції повідомляли, що за автомобілем Mercedes-Benz C300, який став учасником
аварії, зафіксовано 39 порушень ПДР. Ця інформація стала одним із факторів суспільного резонансу
навколо справи.

Слідчі продовжують встановлювати всі обставини аварії та аналізувати зібрані докази. У разі
доведення вини підозрюваному може загрожувати тривалий термін позбавлення волі відповідно до
чинного законодавства України. Розслідування перебуває під процесуальним керівництвом Офісу
генерального прокурора.
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